



## 峡谷山村换新颜

湖北日报

2019-11-26 17:13



11月23日，无人机航拍的保康县马良镇扁洞河村易地扶贫搬迁集中安置点。该村是地处高山峡谷的贫困村。3年来，在市县扶贫工作队的定点帮扶下，该村新建了村党员群众服务中心、便民桥，并完成易地扶贫搬迁任务，全村87户281人建档立卡贫困户已全部脱贫，2018年人均年纯收入达1.34万元。

近年来，为改善贫困大山里的群众居住条件，保康县大力推进易地扶贫搬迁工作。截至目前，该县共建设集中安置点474个，完成易地扶贫搬迁12043户3.43万人，同步为集中安置点配套公共服务用房、公共厕所、农具房、猪栏、菜园；配套产业发展资金，培育脱贫产业，发展产业项目，增加搬迁户收入，保障搬迁群众搬得出、留得住、有产



11月23日，无人机航拍的保康县马良镇扁洞河村党员群众服务中心和易地扶贫搬迁集中安置点。





11月23日，无人机航拍的保康县马良镇扁洞河村。

责任编辑：薛婷

— 精彩推荐 —

四海一家亲 共圆中国梦 辛丑年世界华人炎帝故里寻根节举行

湖北日报 06-06 评论



湖北公布2021年A级景区免票、优惠政策

湖北日报 06-06 评论



习主席贺信“金句” 普获与会外宾点赞

湖北日报 06-05 评论

